

Vážení obyvatelé a návštěvníci chatové oblasti Hůrky,

asi každého, kdo v poslední době zavítal do chatové oblasti v Hůrkách, zarazil obrázek přeplněných kontejnerů, určených právě majitelům chat.

Zdánlivě to vypadá, že za tento obrovský nepořádek nese odpovědnost obecní úřad a jeho neschopnost odpadky zlikvidovat a přistavit potřebný počet kontejnerů. Avšak tak jednoduché to není.

Při důkladné kontrole a probírce těchto odpadů jsme se s kolegy přesvědčili, že **téměř 3/4 odpadu je možno vytržít** do přistavených barevných kontejnerů. **Pokud bude každý pečlivě odpad třídít, je kapacita kontejnerů na komunální odpad dostatečná a nedojde k jejich přeplnění.** Pokud jsou barevné kontejnery na tříděný odpad v chatách plné, můžete využít dalších čtyř sběrných míst v obci, kde můžete tříděný odpad vyhodit.

Úplně zbytečné jsou například tyto odpady, které lze vytržít:

tři pytle s bioodpadem (suchá tráva, listí, šišky)



plastový nočník a pytel plný nápojových lahví



pytel s plastovým květináčem a plastovým košíkem



taška plná plastu, kartonu, skla...



... a samozřejmě téměř v každém pytli byla spousta plechovek od piva a energetických nápojů, které patří také do žlutého kontejneru. Popřípadě můžete využít popelnici na kovy před obecním úřadem.

**Odpadky jsme nyní ještě za vás přebrali, roztřídili a okolí kontejnerů kompletně vyčistili.** Také jsme přidali ještě jeden kontejner na komunální odpad. Do konce léta bychom měli obdržet ještě jeden kontejner na plasty.

Z naší strany – tedy ze strany zastupitelů obecního úřadu Hůrky jsme pro vás v tomto okamžiku udělali maximum. **Ted' je řada na vás.** Ostatně je především vaší vizitkou, jak se o místo budete starat a zda pečlivým tříděním odpadu a udržováním pořádku v okolí kontejnerů přispějete k příjemnému prostředí v naší obci.

**Pokud se situace nezlepší, budeme nuceni přistoupit k nepříjemným restriktivním opatřením.**

Přeji vám příjemné prožití léta v našich společných Hůrkách.

Petra Ivasienková  
starostka obce Hůrky

